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З метою збереження здоров’я комп’ютерна ергономіка та 
гігієна праці повинні стати звичними, повсякденними речами для 
молодої людини.

Науковий керівник – канд. техн. наук, 
доцент Лисюк В.М.

РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ НА ANDROID ДЛЯ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАСНОГО РОЗПОРЯДКУ ДНЯ

Поточенко К.О., студент ІІІ курсу факультету КІПтаК
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Для формування здорового способу життя важливу роль грає 
вірно розпланований розпорядок дня. Організація розпорядку дня - це 
важлива частина у житті кожної людини у світі. При цьому повноцінне 
харчування, що забезпечує нормальний розвиток і життєдіяльність 
людини, сприяє зміцненню її здоров'я і забезпечує профілактику 
захворювань. Дотримання правил здорового харчування в поєднанні з 
регулярними фізичними вправами скорочує ризик хронічних 
захворювань і розладів, таких як ожиріння, серцево-судинні 
захворювання, діабет, підвищений тиск і онкологію. Сучасна наука 
проводить численні дослідження, щоб оптимізувати раціон харчування 
для профілактики основних хронічних захворювань.

Метою цієї роботи є розробка мобільного додатку організації 
власного розпорядку дня. Програмний продукт має відповідати таким 
вимогам:

зручний та інтуїтивно зрозумілий інтерфейс;
створення дописів та їхнє редагування;
база даних, що містить інформацію про дописи;
можливість оновлення бази даних;
можливість сортування даних  за пріоритетом або датою;
довідкова інформація.
Створене мобільне програмне забезпечення з планування 

завдань (Рис.1 - головна сторінка мобільного додатку, Рис.2 – лист з 
дописами), стане надійним помічником і вірним другом для тих 
людей, які постійно не встигають, поспішають по життю і знаходяться 
в рутині повсякденних справ, що вимагають виконання.
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Рис.1 – головна сторінка мобільного додатку

Якщо у користувача є бажання багато чого досягти, багато 
встигнути, тоді саме цей програмний продукт буде в нагоді, основне 
завдання планування він візьме на себе, і буде важливою сходинкою в 
досягненні поставлених цілей і якості використання свого часу.

Рис.2 – Лист з замітками

Науковий керівник – канд. техн. наук, 
доцент Котлик С.В.
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